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Προθεσμία δηλώσεων μαθημάτων από 21 Νοεμβρίου έως και 15 Δεκεμβρίου 2025 

Διευκρινίσεις 

Όλες/οι οι προπτυχιακές/οί φοιτήτριες/ές υποχρεούνται να δηλώσουν αποκλειστικά μέσω web στην 
ιστοσελίδα: https://my-uni.uoa.gr όλα τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου, τα οποία επιθυμούν να 
παρακολουθήσουν και να εξεταστούν, σύμφωνα με τη δομή του προγράμματος προπτυχιακών 
σπουδών του Τμήματος.  

Η δήλωση μαθημάτων στο my-uni πρέπει να προηγείται της δήλωσης συγγραμμάτων στον Εύδοξο 
(https://eudoxus.gr). Η δήλωση συγγραμμάτων δεν θα γίνεται ταυτόχρονα διότι θα πρέπει πρώτα 
να οριστικοποιηθούν οι δηλώσεις από την γραμματεία. 

Αυτόματη δήλωση μαθημάτων δε θα γίνεται σε καμία περίπτωση από τη Γραμματεία. 

Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που η/ο κάθε φοιτήτρια/ής έχει δικαίωμα να δηλώσει, εξαρτάται από 
το εξάμηνο φοίτησης στο οποίο βρίσκεται: 

 Α΄ εξάμηνο έως 6 μαθήματα, 5 υποχρεωτικά και 1 κατ’ επιλογήν υποχρεωτικό, 6 συγγράμματα. 
Οι φοιτητές του Α΄ εξαμήνου δεν μπορούν να δηλώσουν μαθήματα ελεύθερης επιλογής.

 Γ΄, Ε΄ και Ζ΄ εξάμηνο έως 8 μαθήματα και 8 συγγράμματα χειμερινού εξαμήνου και 2 μαθήματα 
προηγούμενου χειμερινού  εξαμήνου με την προϋπόθεση να έχουν ξαναδηλωθεί.

Οι επί πτυχίω φοιτήτριες/ές έως 15 μαθήματα χειμερινού ή εαρινού εξαμήνου και έως 8 
συγγράμματα χειμερινού εξαμήνου. Τα υποχρεωτικά και τα κατ’ επιλογήν υποχρεωτικά μαθήματα 
εαρινού εξαμήνου θα πρέπει να έχουν ξαναδηλωθεί και τα μαθήματα ελεύθερης επιλογής θα πρέπει 
να προσφέρονται για διδασκαλία το τρέχον ακαδ. έτος. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν μπορούν να δηλωθούν μαθήματα ελεύθερης επιλογής εαρινού  εξαμήνου. 

− Δωρεάν συγγράμματα δικαιούνται και οι φοιτήτριες/ές που παρακολουθούν πρόγραμμα σπουδών
για τη λήψη δεύτερου πτυχίου.

− Οι φοιτήτριες/ές που  έχουν αναλάβει την εκπόνηση εργασιών στο μάθημα  «Γενικές αρχές και
Στρατηγικές Διδασκαλίας  Πρακτική Άσκηση Ι», καθώς και σε άλλα μαθήματα και δεν τις έχουν
παραδώσει, θα πρέπει να ξαναδηλώσουν τα μαθήματα αυτά ώστε να καταχωρηθεί η βαθμολογία
τους.

− Τα προαπαιτούμενα  μαθήματα για τη Δι-εβδομαδιαία Πρακτική Άσκηση είναι τα εξής:
α)   «Εκπαίδευση Εκπαιδευτικών-Μικροδιδασκαλίες-Πρακτική Άσκηση» (4ο εξάμηνο), 
β) «Γενικές Αρχές Στρατηγικές Διδασκαλίας & Πρακτική Άσκηση Ι» (5ο εξάμηνο) και  
γ) «Διαχείριση της Σχολικής Τάξης και Πρακτική  Άσκηση ΙΙ» (6ο εξάμηνο) 

− Τα μαθήματα  «Διδακτική Φυσικών Επιστημών», «Διδακτική Μαθηματικών Ι  & ΙΙ» και «Διδακτική
της Γλώσσας»  οι φοιτήτριες/ές θα πρέπει να τα δηλώσουν αυστηρά μόνο στο προβλεπόμενο
εξάμηνο (7ο & 8ο).

https://my-uni.uoa.gr/
https://my-uni.uoa.gr/
https://eudoxus.gr/


Σημαντικές Διευκρινίσεις: 

1.   Η περίοδος δηλώσεων στο my-uni ανοίγει για το χειμερινό εξάμηνο περί τον 
Νοέμβριο και για το εαρινό εξάμηνο περί τον Μάρτιο. Οι ακριβείς 
ημερομηνίες υποβολής δηλώσεων ανακοινώνονται στην ιστοσελίδα του 
Τμήματος. 

2.  Η δήλωση των μαθημάτων είναι υποχρεωτική για κάθε εξάμηνο 
(Χειμερινό/Εαρινό) και την ευθύνη φέρουν αποκλειστικά και μόνο οι 
φοιτητές/τριες. 

3.  Κατά την εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου δεν γίνονται δηλώσεις. 

4.  Η δήλωση μαθημάτων στο my-uni  προηγείται της δήλωσης συγγραμμάτων 
στον Εύδοξο (https://eudoxus.gr). Η δήλωση συγγραμμάτων δεν θα γίνεται 
ταυτόχρονα διότι θα πρέπει πρώτα να οριστικοποιηθούν οι δηλώσεις από την 
γραμματεία. 

5. Οφείλετε σε κάθε εξάμηνο να δηλώνετε εκ νέου τα μαθήματά στα οποία 
θέλετε να εξεταστείτε. 

6.  Τα μαθήματα που δεν δηλώνονται κατά το χειμερινό ή/και εαρινό εξάμηνο 
του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους δεν εξετάζονται σε καμία από τις 
εξεταστικές περιόδους του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους και δεν 
καταχωρείται οποιαδήποτε προαγωγική βαθμολογία. 

7.  Η εγγραφή σας στο e-class ΔΕΝ εξασφαλίζει τη συμμετοχή σας στην 
εξεταστική. 

8. Σε περίπτωση αποτυχίας σε μάθημα Ελεύθερης Επιλογής  μπορείτε ή να 
επαναλάβετε την δήλωσή του ή να το αντικαταστήσετε με άλλο αντίστοιχο 
προσφερόμενο μάθημα. 

Προετοιμασία για την υποβολή της Δήλωσης: 

1. Συμβουλεύεστε τα μαθήματα που έχουν προβιβάσιμο βαθμό στο my-uni 
(βλ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ - Η ΚΑΡΤΕΛΑ ΜΟΥ και στήλη ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ). 

2. Στο τέλος των σπουδών σας για τη λήψη του πτυχίου θα πρέπει οπωσδήποτε 
να έχετε προβιβάσιμο βαθμό σε 30 Υποχρεωτικά μαθήματα, σε 7  Κατ΄ 
επιλογήν υποχρεωτικά μαθήματα που κατανέμονται ανά τομείς σε 12 
Ελεύθερης επιλογής και να έχει ολοκληρωθεί η Πρακτική Άσκηση, χρειάζεται 
μεγάλη προσοχή στη δήλωση των Κατ΄ επιλογήν υποχρεωτικών μαθήματων. 

3. Συμβουλεύεστε τον Οδηγό Σπουδών του Τμήματος. 
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Τροποποίηση της Δήλωσης: 

Έχετε τη δυνατότητα να τροποποιήσετε την δήλωσή σας μέχρι τη λήξη της 
προθεσμίας και όσο βρίσκεται σε κατάσταση «ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ».  

Αφού ολοκληρώσετε τη δήλωση μαθημάτων σας πατώντας την «ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ», για να συνεχίσετε πατάτε το «ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΡΘΟΤΗΤΑΣ ΔΗΛΩΣΗΣ» έτσι 
ώστε το σύστημα να ελέγξει αν πληροίτε τους κανόνες δήλωσης μαθημάτων. Αν για 
οποιοδήποτε λόγο, υπάρχει πρόβλημα με τη δήλωσή σας και δε μπορείτε να 
συνεχίσετε, θα προβληθούν σχετικά μηνύματα λαθών για να μπορείτε να προβείτε 
σε διορθώσεις. ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Πρέπει απαραιτήτως να πατήσετε τον «ΕΛΕΓΧΟ 
ΟΡΘΟΤΗΤΑΣ ΔΗΛΩΣΗΣ» γιατί διαφορετικά δε μπορείτε να συνεχίσετε στην τελική 
οριστικοποίηση. 

Οριστική υποβολή: 

Για την τελική οριστικοποίηση της δήλωσής σας, πρέπει να πατήσετε το «ΥΠΟΒΟΛΗ 
ΔΗΛΩΣΗΣ», έτσι ώστε να ενημερωθεί και η Γραμματεία και να προβεί στην 
οριστικοποίησή της. Σημείωση: Η οριστικοποίηση των δηλώσεων από τη 
Γραμματεία γίνεται στο τέλος κάθε εβδομάδας κατά την περίοδο των δηλώσεων. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! μπορείτε να επεξεργαστείτε και να επανυποβάλλετε την δήλωσή σας 
όσες φορές θέλετε έως την λήξη της προθεσμίας ΑΛΛΑ, μετά την οριστικοποίηση 
των δηλώσεων από την Γραμματεία, ΚΑΜΙΑ τροποποίηση δεν είναι εφικτή. 

Μέγιστος αριθμός μαθημάτων που μπορείτε να δηλώσετε σύμφωνα με το εξάμηνό 
σας: 

Φοιτήτριες/ές  

• 1ου εξαμήνου : έως 6 μαθήματα (5 υποχρεωτικά και 1 κατ’ επιλογήν 
υποχρεωτικό) 

• 3ου, 5ου και 7ου  εξαμήνου : έως 8 μαθήματα και 2 μαθήματα προηγούμενου 
χειμερινού  εξαμήνου με την προϋπόθεση να έχουν ξαναδηλωθεί. 

Επί πτυχίω φοιτήτριες/ές (9ο εξάμηνο και μετά): 

• Μπορείτε να δηλώσετε και να εξεταστείτε σε 15 μαθήματα είτε χειμερινού 
είτε εαρινού εξαμήνου. 

• Τα μαθήματα εαρινού εξαμήνου θα πρέπει να έχουν ξαναδηλωθεί. Δεν 
μπορούν να δηλωθούν μαθήματα ελεύθερης επιλογής εαρινού  εξαμήνου. 

Για τυχόν απορίες και πληροφορίες οι φοιτητές/τριες μπορούν να επικοινωνούν με τη 
Γραμματεία στο τηλέφωνο: 2103688021 και στο email: lexarchak@primedu.uoa.gr 
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